
2024 年期市民意見広告運動・賛同者アンケート集計 

1）全体的評価 

 

 

2）スローガンの評価 
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大変良かった 104 63% 

良かった 47 28% 

どちらともいえない 14 8% 

悪かった 0 0% 

大変悪かった 0 0% 

計 165 ### 

好意的意見 66 41% 

批判的意見 5 3% 

具体的意見 33 21% 

賛同的意見 29 18% 

感想 27 17% 

計 160 ### 



3）デザインの評価 

 

 

4）掲載紙について 
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好意的意見 77 52% 

批判的意見 4 3% 

具体的意見 21 14% 

賛同的意見 41 28% 

感想 6 4% 

計 149 ### 

好意的意見 33 23% 

批判的意見 4 3% 

具体的意見 46 32% 

賛同的意見 45 31% 

感想 18 12% 

計 146 ### 
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